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1. Job Approval - Republicans in Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that Republicans in Congress are handling their jobs?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly approve 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3%
Somewhat approve 16% 14% 18% 16% 18% 15% 14% 10% 13% 31%
Somewhat disapprove 25% 25% 25% 30% 23% 23% 24% 17% 27% 30%
Strongly disapprove 45% 51% 39% 35% 38% 51% 55% 65% 42% 23%
Not sure 13% 8% 17% 18% 20% 9% 5% 7% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (463) (534) (164) (262) (392) (179) (349) (408) (240)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast  Midwest South West
Strongly approve 1% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1%
Somewhat approve 16% 18% 10% 12% 16% 15% 12% 19% 18% 17% 15% 14%
Somewhat disapprove 25% 26% 20% 21% 25% 25% 21% 25% 26% 24% 25% 24%
Strongly disapprove 45% 43% 53% 51% 43% 46% 54% 44% 45% 44% 43% 49%
Not sure 13% 13% 12% 14% 14% 11% 10% 13% 10% 14% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (770) (114) (113) (486) (260) (116) (135) (175) (205) (371) (246)
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2. Job Approval - John Boehner
As you may know, John Boehner recently announced he will resign from his position as Speaker of the House. Do you approve or disapprove of the way Boehner
handled his job as Speaker of the House?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly approve 8% 9% 7% 3% 9% 10% 7% 7% 7% 10%
Somewhat approve 15% 13% 17% 14% 17% 14% 16% 17% 13% 18%
Somewhat disapprove 21% 22% 20% 21% 17% 21% 26% 24% 19% 22%
Strongly disapprove 29% 40% 18% 17% 29% 32% 37% 31% 28% 27%
Not sure 28% 16% 38% 45% 28% 23% 14% 22% 33% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (462) (536) (166) (260) (393) (179) (350) (407) (241)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic  Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer nottosay  Northeast = Midwest South West
Strongly approve 8% 8% 9% 3% 10% 6% 10% 2% 9% 10% 7% 6%
Somewhat approve 15% 14% 19% 16% 16% 15% 12% 16% 20% 15% 13% 15%
Somewhat disapprove 21% 21% 23% 19% 17% 29% 24% 18% 22% 21% 21% 20%
Strongly disapprove 29% 30% 22% 28% 25% 27% 34% 40% 31% 31% 28% 27%
Not sure 28% 26% 27% 35% 32% 23% 21% 25% 18% 24% 31% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (770) (114) (114) (487) (260) (115) (136) (175) (205) (372) (246)
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3. Boehner Compared to Republicans in Congress

Do you think John Boehner is doing a better or a worse job than Republicans in Congress as a whole?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

He’s doing a better job 14% 16% 12% 14% 14% 13% 18% 21% 11% 12%

He’s doing about the

same 40% 41% 39% 34% 39% 42% 43% 47% 38% 34%

He’s doing a worse job 20% 28% 12% 13% 19% 21% 26% 12% 19% 32%

Not sure 26% 15% 37% 40% 28% 23% 13% 20% 32% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (462) (536) (166) (261) (392) (179) (349) (408) (241)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

He’s doing a better job 14% 15% 12% 13% 14% 15% 21% 12% 12% 16% 15% 13%
He’s doing about the

same 40% 38% 49% 43% 40% 47% 36% 30% 47% 39% 39% 36%
He’s doing a worse job 20% 23% 11% 12% 16% 19% 25% 30% 21% 17% 19% 23%
Not sure 26% 25% 28% 32% 31% 20% 17% 28% 20% 28% 27% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (770) (114) (114) (486) (260) (115) (137) (176) (204) (373) (245)
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4. Conservative Credentials - John Boehner

Do you think John Boehner is:

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Too conservative 22% 27% 17% 24% 22% 21% 22% 41% 18% 4%
About right 18% 18% 19% 16% 15% 22% 19% 19% 15% 24%

Not conservative

enough 22% 28% 16% 14% 21% 22% 32% 6% 21% 44%

Not sure 38% 27% 48% 47% 42% 35% 27% 34% 45% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (463) (535) (166) (262) (392) (178) (348) (409) (241)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefernottosay  Northeast = Midwest South West

Too conservative 22% 22% 20% 26% 23% 21% 31% 15% 22% 24% 18% 26%
About right 18% 18% 18% 18% 17% 17% 24% 21% 16% 19% 21% 16%
Not conservative

enough 22% 25% 8% 18% 17% 27% 21% 32% 26% 19% 22% 22%
Not sure 38% 35% 54% 38% 44% 36% 24% 31% 36% 39% 39% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (771) (113) (114) (485) (260) (116) (137) (176) (205) (371) (246)
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5. Level of Compromise
Do you think John Boehner:
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Compromised too
much with Democrats 24% 29% 19% 10% 21% 28% 38% 6% 22% 52%
Compromised just often
enough with Democrats 13% 15% 11% 16% 14% 10% 14% 12% 13% 13%
Didn’t compromise
enough with Democrats 32% 36% 28% 33% 27% 35% 31% 59% 25% 8%
Not sure 31% 20% 42% 41% 38% 27% 17% 23% 39% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (459) (534) (164) (261) (389) (179) (347) (407) (239)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic  Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say  Northeast = Midwest South West
Compromised too
much with Democrats 24% 28% 6% 15% 19% 24% 29% 36% 24% 22% 25% 24%
Compromised just often
enough with Democrats 13% 12% 9% 20% 14% 13% 10% 11% 16% 15% 12% 11%
Didn’t compromise
enough with Democrats 32% 29% 49% 33% 31% 34% 36% 30% 34% 28% 31% 35%
Not sure 31% 30% 36% 32% 36% 29% 25% 24% 26% 35% 33% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (770) (110) (113) (485) (257) (116) (135) (175) (204) (371) (243)




